
РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК 

 

на освітньо - професійну програму рівня вищої освіти «МАГІСТР»- за 

спеціальністю 015 «Професійна освіта. Охорона праці», яка розроблена 

проектною групою кафедри інженерії та технологій виробництва 

 

В умовах сьогодення різного роду виробництва характеризуються доволі 

складними технологічними системами з високим рівнем шкідливих і небезпечних 

факторів як для працівників підприємств, так і загалом для навколишнього 

середовища. Необхідність підготовки фахівців з охорони праці обумовлюється 

потребами сучасних підприємств у висококваліфікованих кадрах, здатних 

вирішувати окреслені питання промислової безпеки та безпеки праці працівників. 

Відтак, у межах професійної діяльності сучасний фахівець з охорони праці має 

сприяти роботі з вивчення і закріплення знань, навичок працівників щодо 

особливостей виробничих процесів, безпечних методів і прийомів роботи на 

виробничих ділянках. Також організовувати теоретичне навчання з питань охорони 

праці, пожежної безпеки та електробезпеки на робочих місцях, вивчення аспектів 

виробничої санітарії і гігієни праці, робочих інструкцій тощо. Крім того, 

організовувати забезпечення структурних підрозділів нормативно-правовими 

актами з охорони праці, довідниками, навчальними матеріалами, виконували 

методичну роботи з перевірки знань працівників в частині робочих інструкцій і 

питань охорони праці. 

Таким чином, сучасна система вищої освіти у даному контексті має 

орієнтуватись на підготовку фахівців, які володіють компетентностями, 

необхідними для забезпечення комплексу заходів та засобів, спрямованих, зокрема, 

на збереження життя, здоров'я і працездатності людини у процесі трудової 

діяльності у різних сферах професійної діяльності, забезпечення здорових і 

безпечних умов праці, превентивних заходів щодо виникнення нещасних випадків, 

професійних захворювань та аварій па виробництві. 

Вищезазначеним аспектам відповідає система навчання за запропонованою на 

рецензування Освітньо-професійною програмою вищої освіти «Професійна освіта. 

Охорона праці» освітнього ступеня «магістр», що здійснюється кафедрою інженерії 

та технологій виробництва УДУ імені Михайла Драгоманова. 

Особливістю рецензованої програми є вивчення системи забезпечення 

безпеки трудової діяльності людини, збереження її життя, здоров’я та 

працездатності; виробничої системи, яка включає людину, машину (виробниче 

устаткування) та середовище, в якому здійснюється виробничий процес та трудова 

діяльність людини; сукупності відповідних органів управління підприємством 

(об’єктом), що ведуть цілеспрямовану, планомірну діяльність щодо реалізації 

завдань з охорони праці. Такий підхід цілком орієнтований на потреби вітчизняної  



 


